



SC CONPET SA
Str. Anul 1848 nr. 1-3, Ploiesti, 100559, Prahova, Romania
Tel: +40 - 244 - 401 380; fax: + 40-244 - 51 64 51
e-mail: conpet@conpet.ro; web: www.conpet.ro
Cod unic de inregistrare: R 1380020, Cod CASN 4950
Inregistrata la Registrul Comertului Prahova sub nr.J29/8/22.01.1991
Capital social subscris si versat 28 599 842,40 lei



Nr. înreg: 34126/04.09.2013

COMUNICAT

Acțiunile CONPET se tranzacționează, începând de astăzi, 5 septembrie 2013, pe piața reglementată administrată de Bursa de Valori București, sectorul Titluri de Capital, categoria I.

"Acest lucru se întâmplă după o analiză atentă și după ce am ajuns la concluzia că avem maturitatea necesară, ca și companie, să intrăm pe o piață extrem de exigentă, pe piața de capital, la cel mai înalt nivel", a declarat directorul general al CONPET, dl Liviu Ilași, înaintea deschiderii ședinței oficiale de listare a companiei la BVB.

La deschiderea oficială a ședinței de tranzacționare vor participa dl Mihai Adrian Albulescu - secretar de stat în Ministerul Economiei, Departamentul pentru Energie, dl Gabriel Dumitrașcu - Director General al Direcției Generale de Privatizare și Administrare a Participațiilor Statului în Energie, reprezentanți ai presei naționale și locale.

Listarea acțiunilor CONPET pe piața reglementată este un pas esențial pentru atingerea unui obiectiv cheie al societății - atragerea de investiții pentru realizarea unui proiect de amploare - Interconectarea sistemului național la sistemele regionale și, în perspectivă, la cel european.

Prima etapă o reprezintă realizarea proiectului Constanța - Pitești - Pancevo, subiect care a fost discutat în cadrul Comisiei Mixte Româno - Ruse desfășurată în luna aprilie 2013. De asemenea, în cadrul sesiunilor Comisiei Mixte Româno-Sârbe întrunită la Belgrad, în perioada 25-26 iunie 2013, s-a consemnat: acordul pentru înființarea unui Grup de Lucru format din reprezentanți ai companiilor NIS Gazprom Neft, Transnafta din Serbia, respectiv S.C. CONPET S.A. și Oil Terminal S.A. din România, în scopul determinării detaliilor tehnico - economice necesare construirii conductei între Pitești și Pancevo - în cadrul proiectului Constanța - Pitești - Pancevo; acordul pentru înființarea unei companii, cu sediul la Ploiești, România, privind dezvoltarea noului concept al proiectului Constanța - Pitești - Pancevo.

În acest context, în luna iulie, la Ploiești, a avut loc întâlnirea grupului de lucru pentru analizarea condițiilor tehnice, juridice și economice privind dezvoltarea proiectului.

În perioada următoare se va stabili tema unui studiu de fezabilitate pentru construirea conductei.

Serviciul Dezvoltare Afaceri, Strategie și Relații Publice
Ing. Simion Cîrtocea

Persoana de contact: Oana Turiac - Specialist Comunicare și Relații cu Presa, tel: 0244-401.302,
e-mail: oana.turiac@conpet.ro